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ATA NÚMERO CINQUENTA

Aos dez dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, pelas dezoito horas, reuniu o

Executivo da União das Freguesias de Marrazes e Barosa, em sessão ordinária, na sede da

autarquia, com a seguinte ordem de trabalhos:

Ponto um: P 2212022 - Aquisição de Pavimentação de asfalto - Consulta Prévia, ao abrigo do

n." I do artigo 2O.o do CCP /Aprovação do relatório de avaliação da proposta de adjudicação; ........

Ponto dois: Prova/Atividade na via pública - "Leiria Sobre Rodas

Ponto três: Projeto Esperança - Contentores de Recolha de têxteis;

Ponto quatro: Análise de orçamento - Fornecimento de vitrinas para a entrada dos Cemitérios;

Ponto cinco:Aniversário do jornal Região de Leiria - Edição especial;

Ponto seis: Pedido de apoio - Filarmónica de S.Tiago de Marrazes;

Ponto sete: Pedido de apoio, no âmbito do protocolo de cooperação no apoio ao

reconhecimento dos alunos envolvidos nos Quadros de Excelência e de Mérito - Agrupamento

Ponto oito: Programa "Junta na Freguesia";

Ponto doze: Cemitérios - Emissão de certificados. ..:.................

Estavam presentes, o Presidente, Paulo Alexandre de Jesus Clemente; a Secretária, Catarina

Sampaio Barbedo Dias; o Tesoureiro, Rui Manuel Branquinho Caseiro; e os Vogais, Maria lnês

Teixeira Martins, José Manuel Seiça Pereira Santos, José António Batista de Sousa Violante e

lnês Isabel Sousa Santos.

A sessão foi presidida pelo Presidente, Pa u lo Alexand re de J esus Clemente.

Ponto um: P 2212022 - Aquisição de Pavimentação de asfalto - Consulta Prévia, ao abrigo do

n.o I do artigo 2O." do CCP /Aprovação do relatório de avaliação da proposta de adjudicação; ........

O Executivo deliberou, por unanimidade, aprovar o relatório de avaliação da proposta elaborado

pelo Júri e autorizar a adjudicação do procedimento, ao abrigo do disposto no art.o 74 do CCP,

e tendo por base o critério de adjudicação fixado no Programa de Concurso e no Convite à

apresentação de propostas - a proposta economicamente mais vantajosa, na modalidade de

avaliação do preço, à entidade SOVEPER, Lda., pelo valor de 31.72O,OO€ (trinta e um mil

setecentos e vinte euros), acrescido do IVA à taxa legal em vigor.
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Ponto dois: Relativamente ao pedido de emissão de parecer enviado pela Câmara Municipal

de Leiria, quanto à realização do evento "Leiria Sobre Rodas 2022", que decorrerá entre os dias

treze e dezasseis de outubro de dois mil e vinte e dois, o Executivo nada tem a opor à realização

da prova/atividade, desde que sejam cumpridas as normas legais em vigor e asseguradas todas

as medidas de segurança.

Ponto três: No seguimento da reunião havida com o Coordenador do Projeto Esperança -
Cooperativa de Solidariedade Social, foi apresentado o projeto, cujo objetivo é a recolha de

têxteis para assim termos um meio ambiente mais saudável. No ano de dois mil e vinte e um

conseguiu-se retirar das lixeiras quatrocentas e vinte toneladas de têxteis e assim proteger o

meio ambiente. Neste momento, o referido projeto tem acordos com algumas Juntas de

Freguesia do concelho de Leiria, tendo sido solicitado também a colaboração da União das

Freguesias de Marrazes e Barosa. Conforme diretiva da União Europeia, os Municípios serão

obrigados a colocar contentores de recolha detêxteis por causa do meio ambiente.

Foi proposto para a Freguesia cerca de dezasseis ou dezassete contentores de recolha de

têxteis, distribuídos em locais a acordar. Como contrapartida da colocação dos contentores a

Cooperativa Projeto Esperança entrega à Junta de Freguesia IOO,OO€ (cem euros) por ano por

cada contentor colocado.

Neste seguimento, o Executivo analisou o projeto, tendo decidido consultar as instituições da

freguesia, sobre o eventual interesse em receber os contentores nas suas instalações, e verificar

os locais mais indicados para a colocação dos mesmos. .......................

Ponto quatro: O Executivo deliberou aprovar o orçamento apresentado pela empresa Apri,

para o fornecimento de vitrines, para a colocação dos editais na entrada de cada um dos

cemitér'ios da freguesia (duas vitrines para o Cemitério de Marrazes e uma para a Casa Paroquial

de Marra\es). O orçamento total perfazo valor de 1747,A63€ (mil setecentos e quarenta e sete

euros e oitenta e três cêntimos). Será remetido o respetivo pedido de cabimento à empresa de

contabil idade. ..................................

Ponto cinco: O jornal Região de Leiria comemora oitenta e sete anos no mês de outubro.

Neste sentido, solicitou a colaboração da Junta de Freguesia, através da participação nas

edições de an iversá rio.

O Executivo decidiu participar com um quarto de Página, pelo valor de 295,OO€ (duzentos e

noventa e cinco euros), mais l.V.A. .......

Ponto seis: (O 5r. Preslden te, Poulo Clemente, e o vogol Jo.sé Selço, ousentorom-se do reuniõo,

por eventuois conflitos de inferessg tendo esto sido presidido pelo Secretorio, Cotorino Dios.
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A Filarmónica de S. Tiago de Marrazes solicitou apoio financeiro, no âmbito das comemoraçÕes

do aniversário da instituição, tendo, para o efeito, enviado os respetivos formulários e

documentação necessária, de acordo com o Regulamento deAtribuição deApoios.............................

Após análise, o Executivo deliberou a atribuição de 9OO,OO€ (novecentos euros) para apoio à

instituição. Decidiu também oferecer uma peça em vidro, gravada, no âmbito das

comemorações do seu aniversário.

Ponto sete: No âmbito do protocolo de cooperação no apoio ao reconhecimento dos alunos

envolvidos nos Quadros de Excelência e de Mérito, o Agrupamento de Escolas D. Dinis solicitou

a cedência de medalhas comemorativas, para oferta aos alunos com residência na Barosa

O Executivo decidiu colaborar, à semelhança dos anos anteriores, com a oferta de trinta e uma

medalhas aos alunos do quadro de mérito. Será solicitado orçamento para a execução de

Ponto oito: O Executivo decidiu participar no Programa "Junta na Freguesia", da ERP Portugal,

entidade gestora de resíduos elétricos, pilhas e acumuladores. Este programa é direcionado a

todas as Juntas de Freguesia e tem como objetivo criar comunidades ambientalmente mais

responsáveis e socialmente mais participativas, através da recolha destes resíduos.

Ponto nove: A Direção Ceral de Reinserção e Serviços Prisionais solicitou a colaboração para o

cumprimento da medida a favor da comunidade, pelos arguidos Diogo Alves Marques

Bernardo (cento e oitenta horas) e Alexandre Miguel Faria Clemente (sessenta horas). Os

mesmos cumprirão as funções de cantoneiro de limpeza, em data a definir.

Ponto dez: O Executivo deliberou solicitar orçamento para a execução de uma peça em vidro,

gravada, para homenagem ao Sr. José Vaz (falecido), que presidiu o Rancho da Região de Leiria,

para oferta no evento de homenagem

Ponto onze: O Presidente prestou as seguintes informações: .................................:.............

. O Museu Escolar de Marrazes deu conhecimento do Plano de Atividades do Museu para

dois mil e vinte e três, onde estão apresentadas as ativÌdades de serviço educativo e

exposições temporárias, previstas para o próximo ano; ...........

. A Fìlarmónica de S. Tiago de Marrazes enviou convite para o concerto comemorativo

do seu "142." Aniversário", que terá lugar no Teatro José Lúcio da Silva, no dia dezasseis

de outubro, pelas dezasseis horas. O Executivo estará presente no evento;

. A Direção do Aeroclube de Leiria enviou convite para a realização de um simulacro de

acidente no aeródromo, a realizar no dia vinte e seis de outubro de dois mil e vinte e

dois. O Presidente estará presente no evento; ...........................
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O Presidente da Câmara Municipal de Leiria enviou convite para a sessão pública de

apresentação do Plano de Ação, Valorização e Sustentabilidade Ambiental do

MunicÍpio de Leiria. A mesma teve lugar no dia sete de outubro, no Centro de

I nterpretação Ambiental de Lei ria.

Ponto doze: Cemitérios. O Executivo deliberou autorizar:

o Concessão de Cavetão (número vinte e sete) no Cemitério de Cândara dos Olivais, a

pedido de Susana Margarida Costa Cordalina Ferreira, onde serão depositadas as cinzas

de Maria Ascensão Ferreira Costa, nas condiçôes habituais e em vigor na União das

Freguesias de Marrazes e Barosa.

r Concessão de Cavetão (número trinta e nove) no Cemitério de Marrazes, a pedido de

Marie Josée Catherine Pereira Silva, onde serão depositadas as cinzas de Carlos Alberto

Matos Aguiar, nas condições habituais e em vigor na União das Freguesias de Marrazes

. Concessão de Parcela de terreno (sepultura número trezentos e dezoito) no Cemitério

de Pinheiros, conforme requerido por Ana Paula Santos Almeida, nas condições

habituais e em vigor na União das Freguesias de Marrazes e Barosa. ...........:.............

o Concessão de Parcela de terreno (sepultura número trezentos e dezoito) no Cemitério

de Pinheiros, conforme requerido por Bruno Porfírio de Oliveira Lopes, nas condições

habituais e em vigor na União das Freguesias de Marrazes e Barosa

Por não haver mais nada a tratar e para que conste, se lavrou a presente ata que, depois de lida

e aprovada, vai ser assinada, por todos os presentes. ................;.....

Pres
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Tesoureiro:

Vogal:

Vogal:

Vogal:

Vogal:
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